

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 03.12.2020 Meldungsnummer: HR01-1005038190

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung IPB Media AG, Cham

IPB Media AG (IPB Media SA) (IPB Media Ltd) Luzernerstrasse 26 6330 Cham

IPB Media AG (IPB Media SA) (IPB Media Ltd), in Cham, CHE-144.601.234, Luzernerstrasse 26, 6330 Cham, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 26.11.2020. Zweck: Beratung und Umsetzung von digitalen Medien im Bereich Social Media und Online Marketing sowie Erbringung weiterer Dienstleistungen im Bereich der Unternehmensberatung; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 26.11.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Dachs, Dr. Frederic, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 17122 vom 30.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug